
Attrezzo oleopneumatico 74100 & 74101
Istruzioni di montaggio testata

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

I M P O R T A N T E

Staccare l'alimentazione dell'aria durante il montaggio o lo smontaggio della testata, a meno che non venga
diversamente specificato.

Nota bene: prima di montare la testata, accertarsi che la frizione dell'attrezzo sia tarata in modo da fornire la coppia corretta per
l'inserto da ribadire; è inoltre indispensabile accertarsi di aver montato la testata corretta prima di impiegare l'attrezzo;
i valori di coppia e i codici delle testate complete sono riportati nel manuale d'istruzione 74100 & 74101 nelle sezioni
di selezione attrezzo e testate rispettivamente.

MANUTENZIONE

I numeri in grassetto si riferiscono all'illustrazione sotto.

• Ove applicabile, inserire il manicotto 8 e la molla di spinta 9 nell'alloggiamento testata 2.

• Coprire le rondelle di spinta 3 e il cuscinetto di spinta 4 con grasso da alta pressione (come Shell Alvania E.P.I.) e inserirle

nell'alloggiamento testata 2 nell'ordine mostrato in figura.

• Ove applicabile, inserire il distanziatore 5 nelle rondelle e cuscinetti di spinta.

• Inserire la vite autofilettante 1 nel gruppo sopra descritto.

• Inserire l'alberino di trasmissione 6 nel foro esagonale della testa della vite autofilettante.

• Inserire lo stop 11 e la molla 10 nel lato anteriore dell'attrezzo di base.

• Avvitare l'adattatore 7 nell'alloggiamento della frizione dell'attrezzo di base (filettatura sinistra).

• Posizionare la testata di fronte all'adattatore: per allineare l'esagono dell'alberino di trasmissione con il foro esagonale situato nella

ganascia anteriore dell'attrezzo di base, sarà necessario ruotare la vite autofilettante a mano.

• Avvitare l'alloggiamento della testata all'adattatore e serrare con una chiave (filettatura sinistra).

La manutenzione delle testate va effettuata ogni settimana.

• Smontare la testata completa eseguendo in ordine inverso le istruzioni opposte a quelle specificate nella sezione

"Istruzioni di montaggio".

• Sostituire le parti usurate o danneggiate.

• Controllare in particolar modo lo stato di usura della vite autofilettante, delle rondelle di spinta e del cuscinetto di spinta.

• Lubrificare le rondelle di spinta e i cuscinetti di spinta con grasso da alta pressione (come Shell Alvania E.P.I.).

• Verificare che le molle non siano distorte.

• Rimontare seguendo le istruzioni di montaggio.
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Attrezzo oleopneumatico 74110 Istruzioni di montaggio testata

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

I M P O R T A N T E

Staccare l'alimentazione dell'aria durante il montaggio o lo smontaggio della testata, a meno che non venga
diversamente specificato.

Nota bene: prima di montare la testata, accertarsi che la frizione dell'attrezzo sia tarata in modo da fornire la coppia corretta per
l'inserto da ribadire; è inoltre indispensabile accertarsi di aver montato la testata corretta prima di impiegare l'attrezzo; i
valori di coppia e i codici delle testate complete sono riportati nel manuale d'istruzione 74110 nelle sezioni di selezione
attrezzo e testate rispettivamente.

MANUTENZIONE

I numeri in grassetto si riferiscono all'illustrazione sotto.

• Ove applicabile, inserire il manicotto 8 e la molla di spinta 9 nell'alloggiamento testata 2.

• Coprire le rondelle di spinta 3 e il cuscinetto di spinta 4 con grasso da alta pressione (come Shell Alvania E.P.I.) e inserirle

nell'alloggiamento testata 2 nell'ordine mostrato in figura.

• Ove applicabile, inserire il distanziatore 5 nelle rondelle e cuscinetti di spinta.

• Inserire la vite autofilettante 1 nel gruppo sopra descritto.

• Inserire l'alberino di trasmissione 6 nel foro esagonale della testa della vite autofilettante.

• Inserire lo stop 11 e la molla 10 nel lato anteriore dell'attrezzo di base.

• Avvitare l'adattatore 7 nell'alloggiamento della frizione dell'attrezzo di base (filettatura sinistra).

• Posizionare la testata di fronte all'adattatore: per allineare l'esagono dell'alberino di trasmissione con il foro esagonale situato nella

ganascia anteriore dell'attrezzo di base, sarà necessario ruotare la vite autofilettante a mano.

• Avvitare l'alloggiamento della testata all'adattatore e serrare con una chiave (filettatura sinistra).

La manutenzione delle testate va effettuata ogni settimana.

• Smontare la testata completa eseguendo in ordine inverso le istruzioni opposte a quelle specificate nella sezione "Istruzioni di montaggio".

• Sostituire le parti usurate o danneggiate.

• Controllare in particolar modo lo stato di usura della vite autofilettante, delle rondelle di spinta e del cuscinetto di spinta.

• Lubrificare le rondelle di spinta e i cuscinetti di spinta con grasso da alta pressione (come Shell Alvania E.P.I.).

• Verificare che le molle non siano distorte.

• Rimontare seguendo le istruzioni di montaggio.
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74100 & 74101 Threaded Insert Power Tool
Nose Assembly Fitting Instructions

I M P O R T A N T

The air supply must be disconnected when fitting or removing nose assemblies unless specifically instructed otherwise.

Note: Before fitting the nose equipment, ensure the clutch on the tool is set to the correct torque for the insert being placed.  It is also
essential that the correct Nose Assembly is fitted prior to operating the tool.  Torque Values and complete Nose Assembly part
numbers can be found in the 74100 & 74101 Instruction Manual sections Tool Selection and Nose Assemblies respectively.

Item numbers in bold refer to illustration below:
• Where applicable, insert Sleeve 8 and Thrust Spring 9 into Nose Housing 2.

• Coat Thrust Washers 3 and Thrust Bearing 4 with high pressure grease (eg. Shell Alvania E.P.I.) and locate them in the order shown below

into the Nose Housing 2.

• Where applicable, fit Spacer 5 through Thrust Washers and Thrust Bearing.

• Insert Drive Screw 1 through the above assembly.

• Fit Drive Shaft 6 into the hexagonal hole in the Drive Screw head.

• Insert Stop 11 and Spring 10 into the front of the Base Tool.

• Screw Adaptor 7 into Clutch Housing of the Base Tool (left hand thread).

• Offer up the Nose Assembly to the Adaptor.  It will be necessary to rotate the Drive Screw by hand to locate the hexagon on the Drive Shaft

with the hexagonal hole in the front jaw of the Base Tool.

• Screw the Nose Housing onto the Adaptor and tighten with a suitable spanner (left hand thread).

Nose assemblies should be serviced at weekly intervals.

• Remove complete Nose Assembly using the reverse procedure to the ‘Fitting Instructions’.

• Any worn or damaged part should be replaced.

• Particularly check wear on Drive Screw, Thrust Washers and Thrust Bearing.

• Lubricate Thrust Washers and Thrust Bearing with high pressure grease (eg Shell Alvania E.P.I.).

• Check Springs are not distorted.  Replace if necessary.

• Reassemble according to fitting instructions.
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74110 Threaded Insert Power Tool
Nose Assembly Fitting Instructions

I M P O R T A N T

The air supply must be disconnected when fitting or removing nose assemblies unless specifically instructed otherwise.

Note: Before fitting the nose equipment, ensure the clutch on the tool is set to the correct torque for the insert being placed.  It is also
essential that the correct Nose Assembly is fitted prior to operating the tool.  Torque Values and complete Nose Assembly part
numbers can be found in the 74110 Instruction Manual sections Tool Selection and Nose Assemblies respectively.

Item numbers in bold refer to illustration below:
• Where applicable, insert Sleeve 8 and Thrust Spring 9 into Nose Housing 2.

• Coat Thrust Washers 3 and Thrust Bearing 4 with high pressure grease (eg. Shell Alvania E.P.I.) and locate them in the order shown below

into the Nose Housing 2.

• Where applicable, fit Spacer 5 through Thrust Washers and Thrust Bearing.

• Insert Drive Screw 1 through the above assembly.

• Fit Drive Shaft 6 into the hexagonal hole in the Drive Screw head.

• Insert Stop 11 and Spring 10 into the front of the Base Tool.

• Screw Adaptor 7 into Clutch Housing of the Base Tool (left hand thread).

• Offer up the Nose Assembly to the Adaptor.  It will be necessary to rotate the Drive Screw by hand to locate the hexagon on the Drive Shaft

with the hexagonal hole in the front jaw of the Base Tool.

• Screw the Nose Housing onto the Adaptor and tighten with a suitable spanner (left hand thread).

Nose assemblies should be serviced at weekly intervals.

• Remove complete Nose Assembly using the reverse procedure to the ‘Fitting Instructions’.

• Any worn or damaged part should be replaced.

• Particularly check wear on Drive Screw, Thrust Washers and Thrust Bearing.

• Lubricate Thrust Washers and Thrust Bearing with high pressure grease (eg Shell Alvania E.P.I.).

• Check Springs are not distorted.  Replace if necessary.

• Reassemble according to fitting instructions.
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